

## **В Уссурийске возбуждено уголовное дело по факту смерти человека**



Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины в доме по улице Комсомольская в селе Корсаковка с признаками насильственной смерти, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий установлено, что к преступлению причастен знакомый потерпевшего.

По версии следствия, 6 января 2024 года мужчины распивали спиртные напитки в квартире дома по улице Комсомольская в селе Корсаковка и возник конфликт, в ходе которого фигурант нанес несколько ударов по лицу потерпевшего. Утром фигурант

---

обнаружил, что его приятель скончался. Установлено, что смерть наступила в результате нанесенных фигурантом телесных повреждений.

Следователи СК России провели осмотр места происшествия, а также проверку показаний на месте, где подозреваемый показал механизм своих действий на криминалистическом манекене. В настоящее время фигурант находится под стражей.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1852391>